Uspory elektrické
energie
130 MWh

Uspory ropy **
61911

USPORA TAKOVEHO

MNOZSTVI VODY

SE ROVNA STEINEMU
MNOZSTVI, KTERE JE
SPOTREBOVANO PRI

8 265 SPRCHOVANICH.
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Usporu primarnich
surovin
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DNMENTALNIHO VYUCTOVANI
rydecka skladka

ZA ROK 2017 ISTE ZAJISTILI SBER 12 365 KG ELEKTROZARIZENI A TIM DOSAHLI:

Uspory vody *
615 m?

Snizeni produkce
nebezpecného odpadu
0127t

Snizeni produkce
@ sklenikovych plynt
0 28 tCO, ekv

USPORA TAKOVEHO

% %
MNOZsTVi ROPY
SE ROVNA SPOTREBE
STEJNEHO MNOZSTVI
POTREBNEHO K UJETI
91 057 KMV BEZNEM
OSOBNIM AUTOMOBILU.

Za spolefnast AKOL a. 5. Mgr. Jan Vrba,
predseda piedstavenstva.



